
Χιλιάδες  χρόνια  Κακού  πλησιάζουν  στο  τέλος  τους.

Καλώς  ήρθατε  στον  υπέροχο  κόσμο  της  

λατρείας  του  1  Θεού !

Τιμωρήστε  το  κακό
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Να  είσαι  καλός  

Ποιος  είναι  ένοχος,  υπόλογος;  Ένας  δολοφόνος,  άτομο  ή  άτομα  που  βοήθησαν,  συγχώρησαν,  
σιώπησαν,  διέταξαν,  πλήρωσαν,  σχεδίασαν,  προστάτευαν  δολοφόνο...  Όλοι  λαμβάνουν  την  ίδια  
αποκατάσταση  (MS  R)  με  τον  δολοφόνο.

Είναι  το  Κακό,  κατά  του  1  Θεού,  μια  απειλή  για  
το  ανθρώπινο  είδος.  Φτάνουν  στο  τέλος  τους!

Οργανώσεις  υπόλογες  αποφεύγονται,  ντροπιάζονται,  κλείνονται!  Η  ηγεσία  τους,  οι  ιδιοκτήτες  τους  

είναι  εγκλωβισμένοι  στο  MS  R7 !  Τα  περιουσιακά  στοιχεία  πηγαίνουν  στο  ταμείο!

Δεν  υπάρχουν  εξαιρέσεις!  Μόνο  1  Θεός  αποφασίζει  ποιος  ζει  ή  ποιος  πεθαίνει!  1  Ο  Θεός  θα  
λογοδοτήσει  τους  δολοφόνους_  όχι  συγχώρεση!

Όλες  οι  μεγάλες  θρησκείες  υποστηρίζουν,  
συγχωρούν,  ασκούν  βία,  δολοφονίες.  1  Ο  Θεός  
είναι  απογοητευμένος.  1  Ο  Θεός  λογοδοτεί  (χωρίς  
συγχώρεση).  Κάθε  λατρεία  ή  θρησκεία  που  
δέχεται  το  φόνο  και  δεν  το  σταματά!

Ποιες  δολοφονίες;  Όλα  (παρόρμηση,  διατεταγμένη,  προγραμματισμένη,  
αυτοάμυνα..)!  Έκτρωση,  δολοφονία,  εκτέλεση  (θανατική  ποινή)!

Τι  σημαίνει  1  ΘΕΟΣ ;  Κανένα  άτομο,  ομάδα,  επιβολή  του  νόμου,  δικαστική  εξουσία,  οργάνωση,  
στρατός,  κυβέρνηση,  δεν  έχουν  δικαίωμα  να  σκοτώσουν  έναν  άνθρωπο!
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Η  κυβέρνηση  που  λογοδοτεί  αποφεύγεται,  ντρέπεται,  αντικαθίσταται!  Οι  ένοχοι  πολιτικοί  
και  το  προσωπικό  τους  εγκλωβίζονται  στο  MS  R7 !  Χάνουν  τα  δικαιώματά  τους!

Ψυχαγωγία  (ήχος,  κινηματογράφος,  ψηφιακός,  παιχνίδια,  βίντεο  
τηλεόραση,  θέατρο,...)  που  περιέχει  βία,  φόνο,  είναι  ανήθικο,  κατά  
του  1  Θεού,  ενθαρρύνει  την  πραγματική  βία  και  τη  δολοφονία,  
μειώνει  τη  συμπόνια,  κάνει  τη  βία,  ο  φόνος  είναι  φυσιολογικός.  Η  
βίαιη  ψυχαγωγία  είναι  απαράδεκτη  τελειώνει!  Ακυρώνεται,  
διαγράφεται,  διαγράφεται,  τεμαχίζεται.
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Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας!

Ανακεφαλαίωση !

1  Ο  Θεός  είναι  απογοητευμένος  που  τόσοι  πολλοί  άνθρωποι  αγνόησαν  αυτό  το  απλό  μήνυμα.  
Όλες  οι  λεγόμενες  μεγάλες  θρησκείες  σκοτώνουν.  Οι  άνθρωποι  πρέπει  να  κυνηγούν  χωρίς  
εξαίρεση  τους  ατελείωτους  δολοφόνους  και  τους  εγκλωβισμένους.  Αποφύγετε,  Ντροπή  όλες  
οι  θρησκευτικές,  πολιτικές  οργανώσεις,  οι  κυβερνήσεις  που  έχουν  σκοτώνουν.

Από  τη  δημιουργία  των  ανθρώπων  1  ο  Θεός  στέλνει  αυτό  το  μήνυμα:

Οι  δολοφόνοι  λογοδοτούν  από  καλούς  ανθρώπους  και  1  Θεό!  Κάθε  δολοφόνος  
είναι  εγκλωβισμένος!  Να  είσαι  καλός,  να  τιμωρείς  το  Κακό!  Ελάτε  μαζί  μας,  
γίνετε  φύλακας.

Σχετική  ανάγνωση:  Δικαιοσύνη,  Φρουρός!  (βλ.  Κοινότητα),  Χωρίς  Έννοια  Βίας  (βλ.  1  Εκκλησία).  
Θέμα  μελέτης:  Βία  (βλ.  Μελέτη)

1  Ο  Θεός  θα  τους  δώσει  την  Κόλαση!
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1  Ο  Θεός  παρακολουθεί!

Δεν  θα  σκοτώσεις!
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Οι  Χριστιανοί  κόβουν  200  εκατομμύρια

Έλατο,  Πεύκο,  Ερυθρελάτη  το  χρόνο

λατρεύοντας  τον  1  Θεό !

Καλώς  ήρθατε  στον  υπέροχο  κόσμο  του

σε  ένα  όργιο  βανδαλισμού  δέντρου!

Ήρθε  η  ώρα  να  «Σώσουμε  Δέντρα»  να  τερματίσουμε  τις  σφαγές  δέντρων!

Σώστε  τα  δέντρα!
Κήρυγμα :
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από  τον  αέρα  και  να  το  αποθηκεύουν  στους  ιστούς  τους.  Διαδραματίζουν  ρόλο  στη  διατήρηση  της  

βιοποικιλότητας  και  ενός  ισορροπημένου  οικοσυστήματος.

Τα  δέντρα  μειώνουν  τη  διάβρωση,  το  μέτριο  κλίμα.  Αφαιρούν  το  διοξείδιο  του  άνθρακα

Κάποια  Δάση  αντικαθίστανται  με  μονοειδών  δέντρα.  Αυτό  καταστρέφει  τη  βιοποικιλότητα.  Οι  Χριστιανοί  

αντικαθιστούν  τη  βιοποικιλότητα  με  μονοειδών  δέντρα  (χριστουγεννιάτικα  δέντρα).  Κόβουν  δέντρα  για  

να  γιορτάσουν  τα  γενέθλια  ενός  νεκρού.

για  να  φτιάξετε  έπιπλα  και  σαν  σάπια  φύλλα!

στα  δέντρα  είναι  θρησκευτικές  τελετουργίες.

Γη.  Εξάλειψη,  σκοτώστε  είδη  για  συγκίνηση!  Προσβολή  1  Θεού.  Αυτό  τελειώνει!

δώστε  σκιά!  Στην  κατασκευή  χρησιμοποιούνται  νεκρά  δέντρα

Το  τροπικό  δάσος  είναι  ο  βιότοπος  με  τη  μεγαλύτερη  βιοποικιλότητα.  Τροπικό  δάσος

Η  γη  για  τη  γεωργία  αποτελεί  απειλή  για  μια  υγιή  ατμόσφαιρα.  Άλλη  μια  απειλή

Τα  δημιουργήματα  του  Θεού .  Σκόπιμα  βάλθηκε  να  βανδαλίσει  και  να  μολύνει  τον  Πλανήτη

ζώα  δέντρων..  Άνθρωπος.  Για  να  μας  δώσει  φαγητό:  μούρα,  αρωματικές  ουσίες,  

φρούτα,  φάρμακα,  μπαχαρικά,  ξηρούς  καρπούς,  σιρόπι..  Δέντρα

Περιοδικό,  ανεπιθύμητη  αλληλογραφία,  υπόμνημα,...

πάνω  από  τα  δάση.  Η  διεθνής  κοινότητα  αναλαμβάνει.

είναι  οι  πνεύμονες  του  πλανήτη  μας,  της  Γης.  Διαυγές  κόψιμο,  καύση  για  αύξηση

1  Ο  Θεός  δημιούργησε  τα  δέντρα!  Για  αναπνεύσιμο  αέρα,  για  πουλιά,  για

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ  Δέντρων  Σταματήστε  να  διαβάζετε  εκτύπωση:  Εφημερίδα,  Βιβλίο,

να  διατηρηθεί.  Αυτά  τα  δάση  είναι  απαραίτητα  για  την  ανθρώπινη  ευημερία,  την  επιβίωση.  Οι  χώρες  που  έχουν  

κυριαρχικά  δικαιώματα  σε  αυτά  τα  δάση  πρέπει  να  προστατεύουν  αυτά  τα  δάση.  Αν  δεν  γίνει  αυτό  έχει  

ως  αποτέλεσμα  τη  λογοδοσία  και  την  αντικατάσταση  της  Κυβέρνησης.  Εάν  αυτό  αποτύχει,  η  χώρα  χάνει  τα  

κυριαρχικά  της  δικαιώματα

Χριστιανοί  μια  συλλογή  παγανιστικών  λατρειών.  Οι  Χριστιανοί  κακομεταχειρίζονται  συνεχώς  1

Τα  υπάρχοντα  δάση  ειδικά  η  τάιγκα  και  το  τροπικό  τροπικό  δάσος  είναι  να
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Πρέπει  να  κάνω
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Το  άχρηστο  Junk  καταλήγει  σε  κουτιά.  Συσσωρεύουν  σοφίτες,  γκαράζ,  δωμάτια.  Αυτή  η  συσσώρευση  

σκουπιδιών  οδηγεί  στην  επιθυμία  μεγαλύτερων  κατοικιών.

Σταματήστε  τον  βανδαλισμό  του  Χριστιανικού  Δέντρου.

Διδάξτε  στους  Χριστιανούς  την  περιβαλλοντική  

ευθύνη.  Φυτεύω  δέντρα.

,

Για  αυτή  τη  γιορτή  200  εκατομμύρια  Έλατο,  Πεύκο  και  Ερυθρελάτη  κόβονται  

κάθε  χρόνο.  Άλλα  50  εκατομμύρια  δέντρα  κόβονται  για  συσκευασία  και  

περιτύλιξη  κάθε  χρόνο. ?  τόνοι  άνθρακα  καίγονται  για  φανταχτερό  ηλεκτρικό  

φωτισμό.

Τα  δέντρα  στεγνώνουν  για  να  γίνουν  σκουπίδια.  Η  συσκευασία  απορρίπτεται  για  να  προστεθεί  στα  

σκουπίδια.  Τα  δημοτικά  συμβούλια  εξαντλούνται  από  χώρους  υγειονομικής  ταφής  για  βουνά  από  

σκουπίδια  κινδύνου  για  την  υγεία.  Αυτό  τελειώνει!

Δισεκατομμύρια  σε  μετρητά  δαπανώνται  για,  αλκοόλ  (υπερβολικό  ποτό),  αγορά  

άχρηστων  σκουπιδιών,  κάπνισμα,  ανθυγιεινά  τρόφιμα,  ψυχαγωγικά  παιχνίδια  

με  βία.  Τα  Χριστούγεννα  έχουν  αυξημένη  βία  (επίθεση,  δολοφονία,  

βιασμός,  βανδαλισμός),  αύξηση  τυχερών  παιχνιδιών,  απάτης,  κλοπής..  Προσβολή  

1  Θεού!

Ιστορικό:  Οι  Χριστιανοί  γιορτάζουν  τα  γενέθλια  ενός  ψεύτικου  μεσσία  

βάζοντας  ένα  δέντρο  στο  σπίτι,  στο  γραφείο...  Δίνουν  ο  ένας  στον  άλλο  πολλά  

δώρα.  Το  δέντρο,  το  σπίτι,  το  εξωτερικό  κτίριο  είναι  διακοσμημένα  με  

ηλεκτρικά  φώτα.

Αποφύγετε  τους  χριστιανικούς  τρόπους.  Να  λογοδοτήσουν  οι  Χριστιανοί.  Εκπαιδεύστε  τους  ξανά.

Σταματήστε  τη  χριστουγεννιάτικη  εμπορικότητα.  Σταματήστε  το  μάρκετινγκ  πουλάτε  αλκοόλ,  καπνούς  

από  δέντρα,  ανθυγιεινά  τρόφιμα,  βίαια  παιχνίδια  ψυχαγωγίας  και  άχρηστα  σκουπίδια.  Ακύρωση  
Χριστουγέννων.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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Μηδενική  ανοχή  στην  καταστροφή  των  δασών! ! !

1  Εκκλησιαστικό  κήρυγμα!  17.05.2.1  NAtm3

Σταματήστε  τα  SUV  και  τα  χωμάτινα  ποδήλατα  να  ξεσηκώνουν  δάση!

Σταματήστε  τον  οικολογικό  τουρισμό,  το  κάμπινγκ,  τα ...  ρυπογόνα  δάση!

Σταματήστε  να  χτίζετε  σε  δάση:  οι  ξύλινες  καλύβες,  οι  κυνηγετικές  κατοικίες,  τα  υπάρχοντα  
μεταφέρονται!

CG  Kalender  N-Atm

Σταματήστε  να  καίτε  ξύλα,  τύρφη,  κοπριά,  κάρβουνο,  φυσικό  αέριο,  πετρέλαιο!  Μπάρμπεκιου,  φωτιά,  

πυρκαγιές,  τζάκια,  σπιτική  κουζίνα,  θέρμανση,  ατμομηχανές.  Αντικαταστήστε  με  ηλεκτρική  ενέργεια  

που  παράγεται  από  καύσιμο  που  δεν  καίγεται!

Σταματήστε  να  καίτε!  Αντικαταστήστε  με  μη  καύση,  ρυπογόνο  ενέργεια:  ηλιακή,  άνεμος,  κύματα.  Όχι  

πυρηνικά  �!!!

Μειώστε  τη  χρήση  ενέργειας.  Μην  χρησιμοποιείτε  περιττό  φωτισμό.  Μειώστε  τη  θέρμανση  με  ψύξη  

φορώντας  προστατευτικά  ρούχα.

Σταματήστε  να  δημιουργείτε  τόσα  σκουπίδια.  Κρατήστε  τους  ανθρώπους  υπεύθυνους,  επειδή  δημιούργησαν  

πάρα  πολλά  σκουπίδια.  Να  είστε  φειδωλοί  με  τα  σκουπίδια.

Τα  δέντρα  είναι  απαραίτητα  για  την  επιβίωση  και  

την  ευημερία  μας.  Γίνετε  φύλακας  δέντρων.  
Φύτεψε  ένα  δέντρο.  Ελα  μαζί  μας!

13.3.7.  Εορτασμοί  ημέρας  δέντρου  Μια  οικογένεια  

κηδεμόνα  συγκεντρώνεται  γύρω  από  ένα  τεχνητό  δέντρο  μεγάλης  διάρκειας.  Το  οποίο  έχει  στολιστεί,  

τραγουδάει,  είναι  χαρούμενο,  αγαπάει,  δίνει  δώρα  ο  ένας  στον  άλλο  (μόνο  καρπό  δέντρου,  χωρίς  

σκουπίδια)  και  μετά  μοιράζεται  ένα  γεύμα.  Το  δέντρο  μένει  όρθιο  μέχρι  την  Πρωτοχρονιά.  Αποθηκεύεται  

μέχρι  το  επόμενο  έτος.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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Ο  Θεματοφύλακας  γιορτάζει  τα  Δέντρα!
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Να  είσαι  Καλός  Τιμωρήστε  το  Κακό

1  Ο  Θεός  παρακολουθεί!

Χιλιάδες  χρόνια  Κακού  πλησιάζουν  στο  τέλος  τους.
Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας!

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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Καλώς  ήρθατε  στον  υπέροχο  κόσμο  της  

λατρείας  του  1  Θεού !

1  Εκκλησιαστικό  κήρυγμα!  17.05.2.1  NAtm

Κήρυγμα :  
Ψεύτικες  φιλανθρωπίες !
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Οι  φιλανθρωπικές  οργανώσεις  που  ενθαρρύνουν  τις  δωρεές  πιστωτικών  καρτών  είναι  κακές.  Αυτές  οι  

ψεύτικες  φιλανθρωπικές  οργανώσεις  βάζουν  τους  ανθρώπους  σε  χρέη.  Αυτό  είναι  ανήθικο,  κακό,  

απαράδεκτο  για  τις  Φιλανθρωπίες.  Αυτά  τα  Ψεύτικα  Φιλανθρωπικά  Ιδρύματα  (μην  δωρίζετε  σε  αυτά)  έχουν  κλείσει.

Χρειάζονται  φόροι  για  να  πληρωθούν  οι  δρόμοι  νοσοκομεία  σχολεία...  Αυτό  τελειώνει!

Η  κυβέρνηση  που  επιτρέπει  διευκολύνει  αυτήν  την  κακή  ανήθικη  συμπεριφορά  αντικαθίσταται.

Ο  Custodian  Guardian  αντιτίθεται  στις  πιστωτικές  κάρτες!  Οι  πάροχοι  

πιστωτικών  καρτών  είναι  νομιμοποιημένοι  τοκογλύφοι.  Η  πίστωση  

μετατρέπει  τους  καλούς  ανθρώπους  σε  σκλάβους  χρέους  που  παρενοχλούνται,  

κυνηγημένοι  από  εκφοβιστικούς  συλλέκτες  χρεών  νταής!  Αντικαθίσταται  η  

κυβέρνηση  που  επιτρέπει  τις  νομιμοποιημένες  δραστηριότητες  του  δανειοκαρχαρία.

Στη  συνέχεια,  η  διεφθαρμένη  εγκληματική  κυβέρνηση  κατά  της  κοινότητας  κατά  του  1  Θεού  εισήγαγε  

τον  δανεικό  καρχαρία  που  παίζει  τζόγο  παρασιτικό  αρπακτικό  κερδοσκόπο.

Χρέωση  ανθρώπων  (δωρεές  πιστωτικών  καρτών).  Η  ενθάρρυνση  του  τζόγου  (μπίνγκο,  λαχεία,...),  

ο  τζόγος  καταστρέφει  τις  οικογένειες.  Ενθαρρύνουν  την  κλοπή  από  την  κοινότητα  (δωρεά  με  

έκπτωση  φόρου).

Φιλανθρωπικά  ιδρύματα  βοηθούν  ανθρώπους  που  έχουν  ανάγκη!  Βοηθούν  τους  ανθρώπους  να  ξεφύγουν  από  τα  χρέη.  

Βοηθήστε  τους  ανθρώπους  να  αποφύγουν  τους  εθισμούς  (πίστωση,  χρέος,  τζόγος,...)...

Προειδοποίηση  άσχημα  νέα!  Φιλανθρωπικά  ιδρύματα  απήχθησαν!  Από  αντικοινοτικά  αντι  1  Θεό  παρασιτικά  

αρπακτικά  κερδοσκόπους!  Αυτό  τελειώνει!

Επιτρέποντας  δωρεές  με  έκπτωση  φόρου!  Η  διεφθαρμένη  εγκληματική  κυβέρνηση  συμμετέχει  στην  κλοπή  από  την  

κοινότητα.  Δωρεά  με  έκπτωση  φόρου

Όλες  οι  εργασίες  Loan  Shark  τερματίζουν  όλο  το  χρέος  ακυρώνεται.
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Φιλανθρωπικά  ιδρύματα  που  χρησιμοποιούν  τον  τζόγο  (μπίνγκο,  λαχεία,...)  για  να  λάβουν  δωρεές  είναι  

κακές,  ηθικά  χρεοκοπημένες.  Ο  τζόγος  είναι  κακό  που  οδηγεί  στον  εθισμό.  Ο  εθισμός  οδηγεί  στο  έγκλημα.  

Οι  απελπισμένοι  εξαρτημένοι  κάνουν  τα  πάντα  για  να  χρηματοδοτήσουν  τον  εθισμό  τους.  Ο  εθισμός  

καταστρέφει  οικογένειες,...  Φιλανθρωπικά  ιδρύματα  που  χρησιμοποιούν  τον  τζόγο  κλείνουν  (μην  τους  

κάνετε  δωρεά).  Οι  διαχειριστές  και  οι  υποστηρικτές  αυτών  των  ψεύτικων  φιλανθρωπικών  

οργανώσεων  είναι  ένοχοι  για  τη  δημιουργία  τοξικομανών  και  την  προώθηση  του  εθισμού  τους  διώκονται,  

MS  R7.  Η  κυβέρνηση  που  επιτρέπει  τον  τζόγο  αντικαθίσταται.
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Ανακεφαλαίωση !

Να  είσαι  καλός

Χιλιάδες  χρόνια  Κακού  πλησιάζουν  στο  τέλος  τους.

Τιμωρήστε  το  κακό

Στην  καπιταλιστική  κυβέρνηση  δεν  αρέσει  η  λογοδοσία  και  τα  έξοδα.  Αυτές  οι  κυβερνήσεις  
μεταφέρουν  αστικές,  ηθικές,  κοινωνικές  και  ερευνητικές  υποχρεώσεις  σε  φιλανθρωπικά  
ιδρύματα!  Αυτά  τα  υποχρηματοδοτούμενα  φιλανθρωπικά  ιδρύματα  λαμβάνουν  επιχορηγήσεις  
και  τους  παρέχεται  καθεστώς  έκπτωσης  φόρου.  Κυβέρνηση  που  συμπεριφέρεται  έτσι  
αντικαθίσταται!  Τα  μέλη  του  χάνουν  όλα  τα  κυβερνητικά  τους  δικαιώματα.  Δεν  έχουν  
κυβερνήσει,  επομένως  πρέπει  να  επιστρέψουν  όλα  τα  δικαιώματα  που  έχουν  ήδη  λάβει.  Η  
παράλειψή  τους  από  το  καθήκον  χρειάζεται  αποκατάσταση,  MS  R6  για  κάθε  μέλος  αυτής  της  
κυβέρνησης.

Οι  CG  δεν  δέχονται  πιστωτικές  κάρτες,  τυχερά  παιχνίδια,  φορολογική  έκπτωση!  CG  
φροντίδα,  κοινή  χρήση,  εθελοντισμός!  Για  τη  δόξα  του  1  Θεού  και  το  καλό  της  Ανθρωπότητας!

Ψεύτικες  φιλανθρωπικές  οργανώσεις  συγκεντρώνουν  δωρεές  χρεώνοντας  τους  ανθρώπους  
(πιστωτική  κάρτα),  μετατρέποντάς  τους  σε  εθισμένους  (τζόγος),  κλέβοντας  από  την  
κοινότητα  (έκπτωση  φόρου)!  Αυτό  τελειώνει!  Μηδενική  ανοχή  σε  ψεύτικες  φιλανθρωπίες!  
Μηδενική  ανοχή  στα  κρατικά  MS  R6  που  επιτρέπουν,  ενθαρρύνουν  τις  ψεύτικες  φιλανθρωπικές  οργανώσεις!

είναι  φοροαποφυγή!  Η  φοροαποφυγή  είναι  κλοπή  από  μια  κοινότητα!  Χρειάζονται  φόροι  για  να  
μπορέσει  η  κυβέρνηση  να  εκπληρώσει  τις  υποχρεώσεις  της,  τις  προσδοκίες  της  προς  τον  λαό  της.  
Οι  άνθρωποι  που  αποφεύγουν  να  πληρώσουν  φόρους  δεν  έχουν  δικαίωμα  να  χρησιμοποιούν  
δημόσιες  υπηρεσίες  (εκπαίδευση,  υγεία,  πάρκα,  σύνταξη,  δρόμοι,  μεταφορές...).  Η  φοροαποφυγή  
είναι  έγκλημα:  MS  R6
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1  Ο  Θεός  παρακολουθεί!

1  Εκκλησιαστικό  κήρυγμα!  17.05.2.1  NAtm
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